

和谐小区里的幸福老伙伴儿

□记者 冯莹雅 实习生 王亚飞 文/图

“远亲不如近邻，一点儿都没错，我住在这个小区几十年了，几乎每个人都帮过我！”上周六傍晚，70岁的高老太诉说着她对邻居的感激之情。

在高老太居住的涧西区中信二社区里，记者看到了一帮互助友爱的老人。

有困难，大家一起帮

退休教师高老太14年前因病偏瘫，还患有心脑血管疾病。高老太的儿子、儿媳白天上班，老伴儿也爱外出溜达。此时她一旦犯病，便只能求助于邻居，而邻居大多也是与她年龄相仿的老伙伴儿。比如70岁的退休老干部老马、75岁的退休工程师老温、70多岁的退休教师史老太……尽管身手不灵便，但只要高老太一发病，他们便跑来帮忙抬担架，给其家人联系等。

“邻居们一看到有救护车进小区就往我家跑，他们都有经验了。”高老太笑着说，“要不是这些邻居，也许我早就不在了。”

“帮助别人就是帮助自己，住一个小区里，伸把手算啥。”这是记者采访中，小区居民说得最多的一句话。

有趣，大家共分享

老温与高老太有共同的爱好——养花和阅读。老温只要发现了好花就会给高老太搬去一盆，高老太只要看到好文章就会和老温



看，老伙伴儿们多开心！

分享……

老年人就是缺个伴儿。小区的老人，就是这样互帮互助，结成了老年盟友，腿脚好的帮大家跑腿，眼睛好的为大家读书、读报，优势互补，各取所需，老伙伴儿们不再孤独。

瞧，这晚一群老人坐在高老太家里，谈笑风生。正当大家聊得起劲儿时，楼下的史老太

端来一碗蒸菜，她看到大伙儿都聚在这里，惊讶地说：“早知道大家都在，我就多拿点儿来了。”

老人们说，其实他们的儿女都很孝顺，但孩子们有各自的工作和生活，不能时刻陪在他们身边，有了这帮老伙伴儿，他们就拥有了幸福的老年生活，可以尽享夕阳之美。

洛阳机场开通网站啦

上网可查最新航班信息

□记者 冯莹雅 通讯员 郭全红 杨德贵

即日起，读者朋友们的网络收藏夹里或许又要多一个新的链接地址了——那就是洛阳机场(即北郊机场)网站，网址为 www.lyoyangairport.com。

记者第一时间登录该网站，网站首页最

引人注目的位置滚动播放着新机场、龙门石窟、牡丹花、洛阳新区等高清图，这些图片向全世界展示着现代化的文明古都——洛阳。

目前，该网站共设10个栏目，为旅客提供数十项贴心服务，包括：最新天气预报、最新航班信息、机场安检指南、票务信

息、航空托运、机场服务咨询电话、公交线路等内容。

从此，洛阳人和世界各地的游客想“飞”向洛阳，只要有网络，便能通过该网站查询最新航班信息。

据了解，该网站今后还将增加网上订票等服务功能。

10岁男孩 景观水系内溺水身亡

未成年人到景观水系玩耍要有监护人陪同

□记者 赵玉杰

14日18时许，在学府街新区体育中心景观水系内，一10岁男孩溺水身亡。

事发时，来洛出差的王先生和何先生参观完新区体育中心正准备离开，突然，他们看到一个男孩落入体育中心的景观水系中，并不断伸手呼救。两人赶紧跳入1米多深的景观水系中，几经搜寻，未找到落水男孩，随即报了警。

随后，新区体育中心派出所、水上义务搜救队和消防、救护人员先后赶到现场救援。正在防汛值班的新区景观水系管理处的工作人员赶紧将体育中心内的水闸关闭。

15日10时许，一名群众报警称，“体育场北入口的景观水系中漂浮着一具男孩尸体。”此时，一夜未睡、仍在巡查的新区体育中心派出所民警赶到现场，经过两名报案人确认，这就是那名落水男孩。

此时，孩子的父亲雷先生才赶到现场，他原本以为孩子一夜未归是在学校或者同学家，没想到孩子会遭遇不幸。据了解，落水男孩小雷今年10岁，是某小学3年级的学生，他非常懂事，平时放学后，经常沿回家的路，捡一些废旧瓶子卖钱补贴家用。

“孩子可能是在捡水瓶时遭遇的不幸。”孩子的亲戚说，孩子的母亲去世早，雷先生靠收废品将小雷和其哥哥拉扯大，前不久，小雷的哥哥刚离家出走。

近日我市气温较高，时常有人到景观水系内戏水或游泳。警方提醒市民，开放式的景观水系仅供市民和游人观赏，不是供游人戏水或游泳的场所，市民应当明白戏水或游泳本身均具有风险。此外，未成年人前往景观水系玩耍时，一定要有监护人陪同，以免发生意外。

(线索提供者王女士获50元券)

第四届家居文化节

9月22日 启动

倡导低碳生活 共享绿色家居

主办:红星美凯龙 协办:艾美达家具

实惠篇

- 免费送好礼**
为支持低碳环保，活动期间商场免费送好礼，环保节能灯和绿色家装全攻略。
- 秒杀超低价产品**
商场联合厂家推出秒杀产品，9元抽纸、50元坐便器、90元茶几等你来抢。
- 一元拍卖会**
5380元沙发1元起拍，2480元水冲1元起拍，所有产品拍到多少算多少。
- 购物抽大奖**
购物即可抽奖，冰箱、洗衣机、空调等大礼品等你拿，100%中奖。
- 购物送家居用品**
购物可获得抱枕、电脑桌、夏凉被等精美家居生活用品。
- 购物送灯饰现金**
贺10月1日红星美凯龙灯饰馆开业，购物可获得灯饰现金券。

环保篇

- 低碳环保体验展**
纯净水如何净化、马桶如何节水……环保装修，尽在低碳环保体验馆。
- 我的环保我做主**
收集瓶对低碳环保建议，一纸为低碳家居生活努力。
- 环保连连看**
如何实现低碳生活，我问你答，答对即可获得精美礼品。
- 环保拉力赛**
商场约织自行车慢骑赛，获胜即可获得自行车一辆。

服务电话 65915088 地址: 洛阳新区牡丹大道1号(中原康城) 网址: www.lyredstar.com